

Венгрия



Выполнила:
Учитель географии
МКОУ «СОШ №15»
Пирмагомедова
Татьяна Николаевна

Венгрия — государство в Центральной Европе.

Столица — Будапешт. Государственный язык — венгерский.

Континентальное государство, не имеющее выхода к морю. Имеет сухопутную границу с Украиной, Румынией, Словакией, Сербией, Хорватией, Словенией и Австрией



Территория Венгрии имеет преимущественно равнинный рельеф. Большая её часть расположена на Среднедунайской равнине.



Из полезных ископаемых в Венгрии добывают бокситы, бурый уголь, нефть, газ, железные, марганцевые, медные, свинцово-цинковые руды, минеральные и термальные воды.
Положение Венгрии в окружении гор обусловило континентальный тип климата с мягкой зимой и жарким летом. Осадков в год от 450 мм на востоке до 900 мм в горах.



Растительный покров Венгрии значительно изменён человеком. На большей части территории преобладает культурная растительность — пашни, сады, виноградники. Леса сохранились в горах и занимают около 20 % территории (до высоты 800—1000 м произрастают широколиственные леса, выше встречаются елово-пихтовые).



Здание парламента



Замок Вайдахуняд



Церковь бенедиктинского аббатства в Яке



Древняя столица Венгрии, город Вышеград расположен всего 40 километрах от Будапешта, и тоже возвышается над Дунаем. Главная достопримечательность это руины древний крепости венгерских королей, с сохранившейся башней Соломона, в которой по легенде томился князь Влад Цепеш, более известный как граф Дракула. Еще одно место в Вышеграде, которое нельзя обойти стороной — руины роскошного дворца короля Матьяша, который в свое время именовали «Второй Альгамброй».



Сентендре — небольшой городок, совсем неподалеку от Будапешта, в свое время заселенный и восстановленный сербскими беженцами. Город по-своему уникален тем, что здесь достаточно много православных храмов (греческих и сербских), что не очень обычно для католической Венгрии. Исторический центр города — это узкие улочки, красивые домики и ремесленные лавочки, находящиеся в них. Сентендре — некий центр различных промыслов и ремесел, поэтому здесь очень много музеев, посвященных им. Среди них такие известные как музей марципана и музей вина.



Эстергом — город очень важный для истории Венгрии. Когда-то здесь был коронован первый венгерский король, знаменитый Иштван Первый. Долгое время ныне не самый крупный городок играл огромное значение в разных сферах жизни страны. В Эстергоме находится базилика Святого Адальберта и резиденция главы венгерской церкви. Еще одна достопримечательность — мост через Дунай, который соединяет Венгрию с соседней Словакией, так что посетив город, можно прогуляться и в другую страну.



Город Дебрецен, второй по величине после Будапешта, часто называют «восточной столицей». Настоящей столицей, в полном смысле этого слова Дебрецен был два раза, правда непродолжительное количество времени — в 1849 и 1945 годах. Здесь в 15 веке, в церкви, которую мы можем лицезреть и до сих пор (вмещает около 5000 верующих), была зачитана Декларация независимости венгров. Кроме того, здесь находится один из популярнейших в стране термальный комплекс Надьёрдё, зоопарк, а в окрестностях расположился национальный парк Хортобадь.

